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11 de marzo de 2020
Estimadas familias de Career Education Center Early College:
Queremos mantenerlos informados de los incidentes que puedan afectar la salud y seguridad de nuestros estudiantes. El lunes, una de nuestras maestras no se sentía bien y se quedó en su casa. La maestra consultó con su proveedor de servicios médicos y no le hicieron ninguna prueba de COVID-19 porque no presentaba los síntomas del virus. Como medida de precaución y con la guía de su proveedor de servicios médicos, la maestra se quedará en su casa dos semanas.
Actualmente, no hay casos confirmados de COVID-19 en nuestra comunidad de CEC Early College. Las Escuelas Públicas de Denver están en estrecho contacto con los funcionarios locales y estatales del Departamento de Salud para supervisar esta cambiante situación y estamos preparados para actuar de inmediato en caso de una exposición o brote de la enfermedad.
Para obtener más información sobre el COVID-19, llamen a CO-Help al 303-389-1687 o al 877-462-2911, de 10 a. m. a 10 p. m. (incluyendo fines de semana) o envíen un mensaje por correo electrónico a COHELP@RMPDC.org. Existe la posibilidad de obtener respuestas en inglés, español, mandarín y otros idiomas. Pueden obtener más información sobre las precauciones de salud recomendadas en línea, en el sitio web del Departamento de Salud Pública y Medioambiente de Colorado y en el sitio web de DPS.
Si tienen alguna otra pregunta relacionada con DPS, envíen un mensaje por correo electrónico al buzón de correos de DPS sobre el coronavirus a CoronaVirusInfo@dpsk12.org o dejen un mensaje de voz en la línea de información sobre el coronavirus de DPS al 720-424-4357.
La salud y seguridad de nuestros estudiantes continúa siendo nuestra primera prioridad y agradecemos su comprensión y apoyo durante estos momentos de incertidumbre.
Atentamente.
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Jamie Lofaro, Directora
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